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  : الصحيح المقترح أمام (×)  ضع 

 |𝟐 − 𝟐                                                يساوي  |𝟓√ − √𝟓                                                     √𝟓 − 𝟐   

 𝟖√𝟒  العدد − 𝟐√𝟑𝟐 +  : يساوي   𝟐√𝟑

               −𝟑√𝟐                                                                        0                                                                                𝟑√𝟐 

 كان إذا ABC  حيث مثلثا AB=6 و AC=5 و I من نقطة [AB ]و J من نقطة [AC ]حيث (IJ)//(BC )و AI= 2 .فإن AJ  يساوي: 

               2,5                                                                             
𝟓

𝟑
                                                                              

𝟑

𝟓
 

 ABCD قاعدتاه منحرف شبه [AB ]و [CD ]حيث I منتصف [AD ]و J منتصف [BC  ]و DC = 7 و IJ = 6 فإن AB  يساوي  : 
                 5                                                                                      4                                                                               3 

 

 

𝟐(𝟑−)√: يلي ما أحسب(   1 =   .......        √(𝟑 − 𝝅)𝟐 =     ................     |𝟑 − 𝝅| = ..................    √𝟐 × √𝟖 =  .................   

  :التالية العبارات إختر و أنشر(   2

√𝟐(√𝟐 − 𝟒) − 𝟐(𝟑 − 𝟐√𝟐) = ................................................................................................................... 

(𝟐 −  √𝟓)(𝟑 + √𝟓) = ............................................................................................................................... 

𝑨   العبارتين نعتبر( 3 = (√𝟑 + 𝟏)(√𝟑 − 𝟐) − 𝑩   و         𝟏 = √𝟐𝟕 − √𝟏𝟐 + 𝟐 

𝑨     أن بين(   أ      =  𝟐 − 𝑩  و  𝟑√ = 𝟐 + √𝟑 

𝑨 = ...................................................................................................................................................................... 

 𝑩 = ..................................................................................................................................................................... 

 مقلوبان  𝑩  و  𝑨     أن بين(  ب     

 ............................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................ 

   أحسب(  ج     
𝟏

𝑨
+ 

𝟏

𝑩
 

  

 ...................................................................................................................…………………………… ….   
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 AM = 2  حيث[ AB] من نقطة  M و BC = 5 و AC = 3 و AB = 6 حيث مثلث   ABC الموالي الرسم في
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C                                                                                                              

 

 

 الرسم لهذا طالس مبرهنة أكتب .N في[ AC] يقطع( BC) لـ الموازي  و M من المار المستقيم(  أ        1)

  ……………………………………………………..…………………………………………………………………………    

         MN   و  NA     الأبعاد أحسب   (ب         

𝑨𝑵 = ……………….………………………………………………………………………………………………………. 

𝑴𝑵 = ……………….………………………………………………………………………………………………………. 

  P   في[ BC] يقطع( AB) لـ الموازي  و N من المار المستقيم   ( أ      2)  

 NP   و CP  أحسب  (ب           

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………….….…………………………………………………………

…………………………………………………………………………………..……………………………….…………… 
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